

Verslag van de Algemene Ledenvergadering van VTV de Venhoeve gehouden op zaterdag 6 mei 2017

1. Opening

Henk Verschoor (voorzitter) opent om 13.04 uur de vergadering en heet eenieder welkom. Helaas lukt het nog steeds niet om een hogere opkomst te behalen, deze keer zelfs een lagere opkomst.

2. Appèl

Er zijn 60 leden aanwezig en 15 leden zijn met kennisgeving afwezig. Wederom moet vastgesteld worden dat een meerderheid van onze leden niet eens de moeite neemt zich af te melden. Dat is te betreuren.

Een minuut van stilte om een ieder die ons is ontvallen te herdenken.

3. Verslag van de ledenvergadering van 10 december 2016

Dit verslag wordt zonder verdere op- of aanmerkingen vastgesteld. De voorzitter dankt de notulist.

4. Verslag van de penningmeester

Dit verslag wordt zonder verdere op- of aanmerkingen vastgesteld. De voorzitter dankt de penningmeester.

5. Verslag Balans/Verlies & Winstrekening 2016

Er zijn schriftelijke vragen binnengekomen en deze zijn reeds beantwoord aan Carel Leffers naar tevredenheid. Ook dit verslag wordt zonder verdere op- of aanmerkingen vastgesteld. De voorzitter dankt de penningmeester.

5a. Toelichting kascontrolecommissie.

Frans Prast licht mondeling zijn bevindingen toe.

Tevens een schriftelijke goedkeuring ontvangen van de kascontrolecommissie.

6. Verslag van de bestuur

Dit verslag wordt zonder verdere op- of aanmerkingen vastgesteld. De voorzitter dankt de samensteller.

7. Ingekomen stukken

123 - R. Arnold.

Kan er niets gedaan worden aan de brommers/scooters die met hoge snelheid langs rijden.

Er wordt verwacht dat de leden zelf hun medeleden/hardrijders aanspreken.

Er kan niet verwacht worden dat wij als bestuur als politieagent gaan optreden.

WiFi

Bereik slechte ontvangst

Compensatie hoe werkt dat?

In het HH reglement wordt genoemd, opzegging voor 1 oktober (geen geld terug).

Namens Mark Bontje, Leonie Visser daar ben ik het niet mee eens, wel betalen maar voor niets.

Degene die zich meldt vanwege de slechte ontvangst krijgt in 2018 de abonnementsbijdrage niet gefactureerd.

Er zou beter gecommuniceerd kunnen worden, er is een e-mail adres die wordt niet gebruikt.

De leden vinden het blijkbaar voldoende om een vrijwilliger van de WiFi groep op het pad aan te spreken.

Misschien beter voor dit lid een aparte regeling, aangezien er tijdens de vergadering niet meer leden zijn opgestaan die soortgelijke problemen benoemen.

8. Mededelingen van het bestuur

Stichting Vin (SVin) stand van zaken.

De overgangsfase duurt nog steeds langer als de verwachting was.

De datum van 1 juli zal al niet meer worden gehaald.

Het huidige bestuur van de RBvV heeft al te kennen gegeven om te stoppen.

Het is dus nog maar de vraag of de RBvV blijft voortbestaan als belangenvereniging.

We zullen nog geduld moeten hebben m.b.t. de overgang.

We houden u op de hoogte, zodra er meer bekend is.

9. Bestuursverkiezing

In het rooster voor herverkiezing staan voor dit jaar

Secretaris: Mw. Ria Schildwacht

2^e Penningmeester: Mw. Anita Lubbers

Zij stellen zich niet verkiesbaar, maar blijven nog 2 maanden doorgaan i.v.m. de kleine bezetting.

Er is een aanmelding voor het bestuur Mw. Jo-Ann van der Molen, deze wordt uitgenodigd bij de eerstvolgende bestuursvergadering. Daarna zal zij een snuffelstage bij diverse gelegenheden doen, en daarna besluiten een functie in het bestuur te accepteren.

Tevens is er een aanmelding geweest van een partner van een lid.

Aangezien ons huidige reglement dit niet toelaat, is dit pas mogelijk vanaf het moment wanneer de aangepaste reglementen waarin dit wordt voorzien.

In de najaarsvergadering zullen wij hierover meer toelichten.

Nog openstaande vacatures:

- Secretaris
- 2^e Penningmeester
- 2^e Voorzitter
- 2^e Secretaris

10. Rondvraag

Dhr. De Geus (tuin 22)

Kantplanken sloot beschoeiing: Schade is 3 weken geleden opgenomen door de gemeente.

De schade is inmiddels 13 maanden geleden ontstaan.

Wanneer wordt dit opgelost?

De opname is 3 weken geleden gedaan na een overleg met de gemeente en onze voorzitter.

Tuin 22 is niet de enige tuin die schade heeft aan de beschoeiing.

De gemeente heeft gemeld dat de werkzaamheden gaan plaatsvinden in augustus 2017.

Nogal wat teleurstelling over de snelheid over de snelheid van communicatie, terugkoppeling naar de leden.

Elektra

Wat bij een probleem aan elektra?

Er zijn 2 tuinleden De heren Vielvoye (Tuin 113/114).

Zij krijgen aanvulling van Frans Prast (Tuin 7) en Peter Oudshoorn Tuin 36).

Voor het openmaken v/d elektra kast. Indien de stoppen doorslaan.

Werkbeurt

Idee van Mevr. Roon (Tuin 82)

Bij het aansluiten van het water ieder lid op te roepen.

Je hebt dan een ploeg van ruim 100 leden, om op deze manier op deze dag het gehele park aan te pakken, zo zijn we het gehele jaar netjes.

Opmerking van Dhr. J. Breedveld (Tuin 178)

Gaan we dan de kant op dat de leden een bijdrage in rekening gaan brengen?

Helaas wel.

Fox Sports

Er is een licentie aangeschaft voor EUR 1200 om een boete te voorkomen van EUR 5000.

De aankondiging op Facebook heeft geen goed gedaan, hierdoor zijn we aangemeld bij handhaving.

De gereduceerde prijzen voor consumpties die zijn toegezegd, gaan we dus niet meer doen.

We berekenen de normale prijzen.